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O0pa3sel BCTYNHTEILHOT0 dK3aMeHa 1o Matematuke 2024 roga

S5+

. HaiiT 3HaueHue BbIpasKeHHUs (4—\/E)-———.
NN

) 1; 2) 2 3) 4 4)4+4/15.

. Haiitu xopuu ypaBHenus: x° +3x* +3x+1=0.
PHHU YD

D2 20, 3 -1, H-3.

. CymMMa Tpéx umcel, o0pasyrolux yOBIBAIOILYI0 apu(METUYECKYIO TIPOrpeccHio, paBHa 12.
Ecny yBeIMUMTh TPEThE YMCIO Ha 2, TO MOJYYHM TeoMeTpuuecKyro mporpeccuto. Haiitu
TPeTHil YJIeH MOTyYEeHHOM reOMETPUYECKOM IPOrPecCHu.

1) 0; 2) 2; 3) 4; 4)6.

. Haiitn 3HaueHue BBIpaKEHHUS (xz—xl)z, rie X, U X, KOPHM KBaJpPAaTHOTO YpaBHEHHU:
w2 +8x+5=0.

1) 44; 2) 54; 3) 74; 4)84.
. Haiitn 3HaueHHe BhIpaxeHus 27°%7 + log s 6-logs 25.

D9 2) 10; 3)12; 4)14.

2
. Haiitu npomesxyTok yopiBaHust pyHKUMK f(X) = x? ~In2x.

1
1) (0;17; 2) (—o0; =11 (0;1]; 3) [1;+00); H| 0;—|.
) (0:1] ) ( Jw 1] ) [1;+00) )[ \/5}
. Petnth HepaBeHCTBO X < 3-5'°%% +8.
1) [-4;+o0); 2) [-4;0) L (0;+0); 3) [0;+c0); 4) (0;+00).
. Haiitu xopuu ypaBHeHust /7—|2x|-1gx=0.
) ﬂn,nez,i-’zi; 2) £7,0; 3)i-’25; 4)0.

. quy paBHACTCSA MOAYJb HAMMEHbUIEro LEJI0ro yuciia, NpuHagjexamero MHOXCECTBY

pelieHuii HepaBeHCTBa VX +4x +/40—x* <T7-3x?
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2024 pYuljuih dwptdwmhljugh pinnibbnpyub phinpyub dni)

. Quk (4- J15 ) 5 +43 wpuwhwynnipjut wpdbpn:

N

)1 2)2; 3) 4; H4+15:

. Qantiky x° +3x% +3x +1 =0 hujuwuwpdul wpdwnbbpp:

D-v2; 20 3)-1; 4)—%:

Uuqnn pYwpwbwlui wpngpiuhw Juqung bpkp pytph gnidwpp 12 £ Gpk bppopy
phyp Ukdwghkip 2-nd, wyw Yunwbwbp Epijpusuthwljwb wpngpbuhw: Gty
unwugyws Epypusuthwlut ypngpiuhwih tppnpn whnudp:

1) 0; 2)2; 3) 4, 4)6:

Qi) (x,—%)° wpnwhwynmpjut wpdbpp, npubn x-p b x,-p x* +8x+5=0
hujwuwpdwb wpdwnibpb G
1) 44; 2) 54; 3) 74 4)84:

. Qunlik) 27°%% +log 5 6°logg 25 wpnwhwjnnipjub wnpdbpp:

1)9; 2)10; 3)12; 4H14:

2

Qi f(x)= % —In2x $nibghuyh wuquwi vhpwljuypp:

DO 2) (o= U 01 3) [1;-+0); 4)[0;—}2—} :

Lnisk] x <3-5"°* +8 wihwuuwpnidp:
1) [=4;+o0); 2) [-4,0)© (05 +90); 3) [0;+90); 4)(0;+00) :

. Quliky J7—|2x]-1gx =0 hwjuuwpdwl wplwnbbpp:

1) ﬂn,neZ,i%; 2) £7,0; 3)i§; 4)0:

bush” t hwjwuwp Jx? +dx +/40- x> <7 -3x wihwjuwuwpdw  nsnudubph
puqUnipyuiip yunlubng wdkiuthnpp wdpnne pyh Ungnup:




10.

11.

12.

134

14.

15.

HaiiTu koJin4ecTBO BCeX HeJIbIX Uhcell, NpUHaJJIe)KaUX MHOXKECTBY peme}mﬁ HEPABCHCTBA

log} x* <16.

Haiftu abermccy Touky, B KOTOpOii kacaresbHas K rpaduky QyHkuuu f(x) =30 - 5x° +26

napajuiesnibHa npsiMoi y = —x +1In5.

W3 BYX rOPOJI0B OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYry BhIEXaX JBa aBTOMOOUIA. [1epBbii
npoexaj paccTosHHE MEX/Y STUMHU ropojiaMu 3a 3 yaca, a BTopas 3a 2 yaca. Hepes CKOJIbKO
MHUHYT T10C/Ie Hayajia ABHKEHUS OHU BCTPETATCA?

Bricota KoHyca paBHa 9, a paiuyc OCHOBAHUS — 93 . Bo ckoibKo pa3 quaMeTp OCHOBaHUS
KOHYyca GOJIbIle PaCCTOSIHKS LIEHTpa OCHOBaHHMs ¥ 00pasyromei KoHyca?

Broicotst AE u BD pasnoGeapentoro tpeyronbHuka ABC (AB= BC) mepecekaiorcs B
touke O.WsBectHo, uto BD:AE=5:6,a ED =60. Haiitu nnuny croponsl BC.

HaliTh KOJM4YeCTBO BCeX LeJbIX 3HAUYCHUI napameTpa aq, INpyu KaxI0M U3 KOTOPLIX

¢ a
|sinx|+]|cosx|= T 6 YpaBHEHHE UMEET pelIeHHE.




10. Quliky log? x* <16 wthwjwuwpdwb ménudutph puqunipjuip ywnljwing pojnp
unipnng pytph puitiap:

11. Qubl] f(x)=+30-5x* +26 $niyghuyh gpubhlh wyh Yhwh wpughup, npnid
nwpyws onpwthnnp quiquihbn b y = -x+InS nipnhte

12. bpym punuplkphg thwdwdwbwl hpup pliguowg swpdykghtt tplnt Ukphtiu:
Unwght Ukpktiutt wyny punuplitph thol kinus Swwyuphtt wighnud £ 3 dundnud,
huy Epypnpyp 2 dwunud: Gupdnudp ulubimg putih” pnuyk htnn uyy dkpkwbitpp
Jhwunhuyb:

13. Unth pwpdpnipinibp 9 k, hulj hhuph Zumulq_brm.‘ 93 Unup hhuph npudwghdp
pwtth” whqu EUks hhuph Yhtwnpnth b sinpnh hinwynpnipyniithg:

14. ABC hujwuwpwupnitt kpwilub (AB=BC) AE b BD pwpdpnipnibitpp
hundmu ki O Yhnnud: Zwgnth & np BD: AE=5:6, hull ED =60: Gl BC Ynnuph
Lpyupnipjnip:

15. Quik] ¢ wwpwiUbnph wyb* wdpnye wpdbputph pwiwlp, npnig nhupnud

|sinx|+|cosx|= % — 6 hwjwuwpnidl nith (nudnud:




